

વાત ગાંધીનગરની

અપાઠનો અંતિમ દિવસ એટલે દિવાસો. પર્વો અને વ્રતો માટેનો પ્રારંભિક દિવસ. આવતીકાલથી શ્રાવણ આરંભાશે. પરંતુ શહેરમાં કોરોનાના સપ્તાદાય વચ્ચે ભક્તિનો માહોલ કેવો સર્જાશે તે આજે પણ ટોક ઓફ ધ ટાઉન છે.

આંકડાની રામાયણ તો અહીં પણ છે
કોરોનાથી મૃત્યુ પામેલાઓના આંકડાઓનો વિવાદ રાજ્યભરમાં ગાજી રહ્યો છે. રાજકોટ, સુરત અને અમદાવાદમાં પણ સરકારના આંકડા જુદા અને સ્મશાનગૃહોના આંકડા જુદા હોવાની ફરિયાદ છે. તો ગાંધીનગરમાં પણ આવી જ રામાયણ છે. ગાંધીનગર સ્થિત મુક્તિધામમાં ગઈકાલે સાંજ સુધી કોરોનાથી મૃત્યુ પામવાના પ્રમાણપત્ર સહિત ૭૭ મૃતદેહોના અંતિમ સંસ્કાર કરાયા છે. જ્યારે આજની સરકારી યાદીમાં માત્ર ૩૮ની સંખ્યા દર્શાવાઈ છે. આમ બંને આંકડાઓમાં આભ-જમીનનો ફરક દેખાય છે.

ટેસ્ટિંગમાં તો પાલનગર પાછળ છે
કોરોનાના દર્દીઓની સંખ્યા વધવાની બીકે જિલ્લાતંત્ર દ્વારા કોઈ એન્ડ્રેસીવ ટેસ્ટિંગ થતુ નથી. ગઈકાલે સાંજ સુધી ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં ૧૧૭૨ ટેસ્ટિંગ કરાયા છે. જે ખૂબ જ ઓછા ગણાય. શહેર જિલ્લામાં એન્ડ્રેસીવ ટેસ્ટિંગ દ્વારા કોરોનાના સંક્રમિતોને શોધી કઢાય તો નિયંત્રણ કરવામાં સરળતા આવશે પરંતુ અહીંયા જિલ્લા આરોગ્યતંત્ર કે મનપા ટેસ્ટિંગ કરવામાં ઉદાસીનતા રાખી રહ્યા છે.

કાયદો તો કાયદો જ છે ને...
ગાંધીનગરમાં રવિવારે સરગાસણ વિસ્તારમાં શિક્ષિત બેરોજગાર સમિતિના કાર્યવાહકોની ચિંતન શિબિર યોજાઈ હતી. આ શિબિરમાં ૪૦ જેટલા અલગ અલગ વિસ્તારના કાર્યકરો એકત્ર થયા હતા. માર્ક અને સોશીયલ ડિસ્ટન્સીંગનું પાલન થયુ હોવાનું તસવીરો અને વીડિયોમાં સ્પષ્ટ દેખાઈ રહ્યું છે પરંતુ આમ છતાં પોલીસે તમામની અટકાયત કરી હતી જ્યારે છેલ્લા બે દિવસમાં નવસારી અને મોરબીમાં યોજાયેલા ભાજપના સંમેલનોમાં છટ્ટોચ્છોટ સોશીયલ ડિસ્ટન્સીંગના લીરેલીરા ઉડ્યા હતા તોયે તેમની સામે કોઈ કાર્યવાહી કરાઈ નહોતી. કાયદો સૌ નાગરિકો માટે સમાન હોય છે. સત્તાપક્ષ હોય કે વિપક્ષ...

શહેરમાં વધતો જુગાર-સહો
સો ટકા શિક્ષિત ગાંધીનગરમાં જુગારી માનસિકતા ચિંતાજનક રીતે વધી રહી છે. ખાસ કરીને લોકડાઉનના અમલથી આજ સુધીના શહેર અને આસપાસના વિસ્તારોમાં જુગારના અડાઓ રાત-દિવસ ધમધમ કરી રહ્યા છે. હા કેટલાકને પોલીસ પકડી શકી છે પરંતુ હજુ ખુબ વ્યાપક રીતે જુગાર રમાય છે એટલુ જ નહી શેર, સહા અને ડબ્બા ટ્રેડીંગનું પ્રમાણ ચિંતાજનક સ્થિતિએ પહોંચી રહ્યું છે. રોજની લાખો કોરોડોની હારજીત સામાન્ય નાગરિકને હચમચાવી નાંખે છે.

મોરની કળા, શહેરનું સૌંદર્ય બન્યું...
ગાંધીનગરમાં કોઈ પૂછે કે શહેરમાં શુ સૌથી વધુ ગમે તો બેધડક કહી શકાય કે વહેલી સવારે છ-માર્ગ અને જ-માર્ગની વચ્ચેના વન આરક્ષિત વિસ્તારમાં ટહુકતા મોર માણવાનુ અને કળા કરતા મોરનું સૌંદર્ય... શહેરનું સદ્ભાવ્ય છે કે પ પ વર્ષ બાદ પણ પ્રકૃતિનો અદ્ભુત વૈભવ સચવાયો છે. મોર આપણુ રાષ્ટ્રીય પક્ષી છે.

● **‘અક’ આજનો...**
‘મિત્ર’નો ટહુકો, ‘મા’નો ખોળો, ‘ઘર’નો ખૂણો અને ‘ઈશ્વર’ને પ્રાર્થના ધુનિયાનું શ્રેષ્ઠ સેનેટાઈઝર છે.

ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં નવા ૨૫ કેસ નોંધાયા

૨૪,૬૫૦ થી વધુ લોકો ક્વોરોન્ટાઈન હેઠળ : તંત્રની ચિંતામાં ભારે વધારો : વધુ ૧૧ ને આજે ડિસ્ચાર્જ અપાયુ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર તાલુકાના પેથાપુર અને વાવોલમાંથી આજે એક જ દિવસમાં પાંચ-પાંચ કેસ સાથે જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં નોંધાયા છે. ગ્રામીણ વિસ્તારમાં કોરોનાનું સંક્રમણ અટકાવવા માટે વ્યુહરચનામાં કેટલાક મહત્વના ફેરફારો કરવાની દિશામાં તંત્ર

તેમ મનાઈ રહ્યું છે. જિલ્લામાં આજે ગાંધીનગર તાલુકામાંથી ૧૮, કલોલમાંથી ૪, દહેગામમાંથી ૧, માણસામાંથી ૨ કેસ પોઝીટીવ મળી આવ્યા છે.

સઘન સર્વેલન્સ માટે ૧૦૦ આરોગ્ય વર્કરની ભરતી કરાઈ : સુશ્રી દુહાન સર્વેલન્સની કામગીરી જિલ્લામાં સઘન બને તે માટે ૧૦૦ જેટલા વર્કર સંવર્ગમાં આઉટસોર્સિંગ લોકોને ભરતી કરવામાં આવ્યા હોવાનું જિલ્લા વિકાસ અધિકારી સુશ્રી શાલિની દુહાને જણાવ્યુ હતુ.

વાવોલ-પેથાપુરમાં પાંચ-પાંચ કેસ

વધુ ૨૫ કેસ નોંધાયા છે. ગ્રામીણ વિસ્તારમાં વધતા જતા કેસોને લઈ તંત્રની ચિંતામાં વધારો થયો છે. તંત્રના સૂત્રોમાંથી મળતી વિગતો પ્રમાણે છેલ્લા એક જ મહિનામાં જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ૧૮/૬ પછી આજ સુધીમાં ૪૦૦ જેટલા કેસ

હાલ ગંભીરતાથી વિચારણા કરી રહ્યુ હોય એમ જણવા મળેલ છે. ગઈકાલે જિલ્લા ફરિયાદ નિવારણ અને સંકલન સમિતિમાં મળેલા સુચનો અને આજે મળનાર જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં જે સુચનો મળે તે પછી વ્યુહરચનાને આખરી ઓપ આપવામાં આવશે

આજે કોરોનાની ઝપટમાં યુવાવર્ગ વધુ આવ્યો હોય તેવુ ચિત્ર ઉપસી રહ્યુ છે. ગાંધીનગર તાલુકામાં આજે એક જ દિવસમાં ૧૮ કેસ નોંધાતા તંત્ર પણ ચોકી ઉઠ્યુ છે. તાલુકામાં કુડાસણ પછી વાવોલ અને પેથાપુર જે રીતે હોટસ્પોટ વિસ્તાર તરીકે

રાજકીય ઉત્તેજનાઓ વચ્ચે આજે જિલ્લા પંચાયતની બેઠક મળશે

સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગ અને અનલોકના નિયમોની મર્યાદા વચ્ચે સરદાર હોલમાં બેઠક મળશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની આજે સામાન્ય સભા સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગ તેમજ સરકારના નિયમો જે અનલોક માટે જાહેર કર્યા છે તેની મર્યાદામાં રહી મળશે.

શહેરમાં વધુ ૬ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોના પોઝીટીવના ૬ દર્દી મળી આવ્યા છે. આ સાથે શહેરમાં નોંધાયેલા કેસોની સંખ્યા ૩૬૧ પર પહોંચી છે. શહેરમાં આજે ૬ કેસ નોંધાયા છે તેમાં બે કેસ જીઈબી કોલોનીમાંથી મળ્યા છે. બે કેસ ઈન્ફોસીટી ટાઉનશીપમાંથી મળ્યા છે. આ ઉપરાંત સે. ૨૯ અને સે. ૬-બી માંથી એક એક કેસ મળી આવેલ છે.

વધુ બે કેસ મળી આવ્યા છે. ૪૮ વર્ષના એક પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. તેમને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં

કોરોના સંક્રમણના કેસો જિલ્લામાં શરૂ થયા તે પૂર્વે માર્ચમાં ખુલ્લા પ્રાંગણમાં સામાન્ય સભા મળી હતી અને તેમાં બજેટ ૨૦૨૦-૨૧નું મંજૂર કરવામાં આવ્યુ હતુ.

સે. ૨૯, સે. ૬-બી માંથી ૧-૧ તો જીઈબી કોલોની અને ઈન્ફોસીટી ટાઉનશીપમાંથી ૨-૨ કેસ મળ્યા

મળતી વિગતો પ્રમાણે સે. ૨૯ માંથી એક ૫૭ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. તંત્રએ આ દર્દીના પરિવારના બે સભ્યોને હોમ ક્વોરોન્ટાઈન કર્યા છે. દર્દીને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા છે. આ દર્દી કેવી રીતે સંક્રમિત થયા તે અંગે તંત્ર દ્વારા વિગતો મેળવવાઈ રહ્યાનું જણવા મળેલ છે.

શહેરમાં આજે આજ સુધી નોંધાયેલા કેસો પૈકી ૧૦૦ દર્દીઓએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્યો છે. મનપાના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે હાલ ૪૫ દર્દીઓ એક્ટીવ કેસ તરીકે હોમ આઈસોલેશનમાં સારવાર હેઠળ છે. જ્યારે ૫૫ જેટલા દર્દીઓ રિકવર થઈ જતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવેલ છે. જે દર્દીઓ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકારે છે તેવા દર્દીઓનું મોનીટરીંગ પણ કરવામાં આવે છે તેમ આ સૂત્રોએ જણાવ્યુ છે. સર્વેલન્સની ટીમ પણ તેમના ઘરે જઈ દર્દીની તબિયત અંગે પુચ્છા કરે છે એટલુ જ નહિ મનપાની કચેરીમાંથી પણ દિવસ દરમિયાન એક વખત આ દર્દીના મોબાઈલ પર સીધો ફોન કરી પુચ્છા કરવામાં આવે છે.

આજે આ બેઠક પંચાયતના સરદાર હોલમાં મળશે. આ બેઠકમાં ચૂંટાયેલા સદસ્યો, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી, બે નાયબ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી તેમજ નિયુક્ત સભ્યો અને ધારાસભ્યો જ હાજર રહેશે. ૫૦ થી વધુ લોકોને એક સાથે એકત્ર ન કરવાની

સે. ૬-બી માંથી એક ૬૮ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. આ દર્દીના પરિવારની એક વ્યક્તિને હોમ ક્વોરોન્ટાઈન કરવામાં આવેલ છે. જીઈબી કોલોનીમાં ખુબ જ ઝડપથી કેસો વધી રહ્યા હોવાથી તંત્રની ચિંતા ઘેરી બની છે. જીઈબી કોલોની વિસ્તારમાંથી આજે

આવેલ છે. આ દર્દી ૧૫મીના રોજ તામિલનાડુથી પરત ફરતાં હોવાનું જણવા મળેલ છે. આ દર્દીના પરિવારના પાંચ સભ્યોને તંત્ર દ્વારા હોમ ક્વોરોન્ટાઈન કરવામાં આવ્યા છે.

રાજ્યમાં ફરી લોકડાઉન કરવું જોઈએ તો કોરોના કેસમાં ઘટાડો થશે : લોકમત

અનેક લોકો માને છે કે લોકડાઉન સોલ્યુશન નથી શહેરીજનો સરકાર દ્વારા બનાવાયેલા નિયમોનું ઉલ્લંઘન કરતા જોવા મળી રહ્યાં છે જે કોરોનાને આમંત્રણ સમાન અમદાવાદ, તા. ૧૯ ગુજરાતમાં સતત વધી રહેલા કોરોના વાઈરસના કેસોને લઈ અમદાવાદવાસીઓનો અભિપ્રાય છે કે, સરકારે ફરી એક વખત લોકડાઉન લાગુ કરવું જોઈએ, તો જ કોરોના કેસમાં ઘટાડો થશે. જો કે, બીજી તરફ લોકોનું માનવું છે કે, લોકડાઉન પરમેનેન્ટ સોલ્યુશન નથી.



શ્રાવણનું ક્રાઉન્ટ-ડાઉન - ભારતીય સમાજ જીવનમાં શ્રાવણ મહિનો એટલે ભક્તિભાવનો મહિનો... વ્રત, પર્વો, ઉપાસના અને આરાધના શ્રાવણમાં ઘેર-ઘેર થાય છે... મહાદેવજીની પૂજા થાય, ને કૃષ્ણનો જન્મોત્સવ ઉજવવા... નાગપાંચમ અને સીતળા સાતમ જેવા પારંપારિક પર્વો પણ શ્રાવણમાં આવે છે... એટલે પ્રત્યેક ભાવિકો સમગ્ર શ્રાવણ માસનો પૂજન-અર્ચનનો સામાન ખરીદવા ઉમટયા છે... બસ હવે માત્ર ૨૪ કલાક બાદ શ્રાવણ આરંભાશે... અને હર-હર મહાદેવનો નાદ ગાજી ઉઠશે...

અમદાવાદીઓ સરકાર દ્વારા બનાવવામાં આવેલા નિયમોનું ઉલ્લંઘન કરતા જોવા મળી રહ્યાં છે. જેને લઈ સરકારે કડક નિયમો પણ બનાવ્યાં છે. તેમ છતાં અમદાવાદીઓ બેદરકારી દાખવી રહ્યાં છે. જેના જ કારણે કોરોના વાઈરસના કેસમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. નોંધનીય છે કે, કોરોના વાઈરસને ધ્યાનમાં રાખી રાજ્ય સરકાર દ્વારા કેટલાક નિયમો બનાવવામાં આવ્યા છે. જેમાં માર્ક નહીં પહેરનારને ૫૦૦ રૂપિયાનો દંડ ફટકારવાની જોગવાઈ પણ મૂકવામાં આવી છે. તો બીજી તરફ સોશિયલ

હવે જરૂરી રૂટમાં શહેરી બસ સેવા શરૂ કરવા માંગ

શહેરી બસ સેવા ના અભાવે ડેપોને લાખોની ખોટ નોકરિયાત વર્ગ પણ ખાનગી વાહનોને આધારિત

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ કોરોના કાળ દરમિયાન સવા બે મહિના સુધી એસટી બસ સેવા બંધ રહી હતી જેના લીધે એસટી નિગમને કરોડો રૂપિયા હું આર્થિક નુકસાન સહન કરવું પડ્યું છે સવા બે મહિનાના અંતે થંભી ગયેલા એસ.ટી.ના પૈડા માં ધીમે ધીમે ગતિ આવી રહી છે ગાંધીનગર એસટી ડેપો એ પણ ફાઈનાલ ના સમયગાળા લાખો રૂપિયાની આર્થિક ખોટ સહન કરી છે લાંબા સમયગાળા બાદ કર્મચારીઓને અનુભવી પ્રારંભિક તબક્કે પોર્ટન્ટ બસ સેવા શરૂ કરવામાં આવી હતી ત્યારબાદ લાંબા અંતરની બસ સેવા પણ શરૂ કરાઈ છે આ ઉપરાંત ઉત્તર ગુજરાત ના વિવિધ શહેરોમાં પણ એસટીના પૈડા ફરતા થયા છે

એલ્લા ઘણા સમયથી બંધ શહેરી બસ સેવા શરૂ કરવા માટે અનેકવાર માંગ ઉઠવા પામી છે આમ છતાં હજુ સુધી શહેરી બસ સેવા ઉપલબ્ધ નથી કોરોનાની મહામારી ને ધ્યાને લઈ ગાંધીનગર ડેપો થી અમદાવાદ વચ્ચેની શહેરી બસ સેવા નિયત અને જરૂર મુજબ ના કેટલાક રૂપમાં શરૂ કરવામાં આવે તેવી માંગ પણ અપડાઉન કરતા કરી રહ્યા છે. છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી શહેરી બસ સેવા બંધ છે જેના લીધે ગાંધીનગર ડેપો અને પાલોની ખોટ સહન કરવી પડી છે ડેપોની આવકમાં ૭૦થી ૮૦ ટકાનો ઘટાડો થયો છે જ્યારે હાલ સિવાય ના વિસ્તારમાં શહેરી બસ સેવા ચાલુ કરવી હવે અનિવાર્ય હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે

સેક્ટરોમાં સ્ટ્રીટ લાઈટ ડુલ સાંજ ઢળતાં જ અંધારપટ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર શહેરમાં વરસાદી દિવસો દરમિયાન સ્ટ્રીટ લાઈટ ની સમસ્યા ગંભીર બને છે સેક્ટરોમાં સાંજ ઢળતાં જ અંધારપટ છવાઈ જાય છે જેના લીધે રાત્રિના સમયે મહિલાઓ કે સિનિયર સિટીઝન સે સોસાયટીમાં બહાર નીકળવું મુશ્કેલ બને છે થોડા સમય અગાઉ જ તંત્ર એ શહેરમાં ૮૦ ટકાથી વધુ જાંતિ ક્લેમરંજ ચાલુ હોવાનો દાવો કર્યો હતો પરંતુ તોફાની વરસાદના અંતે છેલ્લા ચાર-પાંચ દિવસથી સેક્ટરો ની શેરીઓમાં અજાણું પથરાતું નથી સતત ત્રણ સી માં છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી સ્ટ્રીટ લાઈટ ડુલ છે સ્ટ્રીટ લાઈટ અન્વયે એલઈડી પ્રોજેક્ટ અમલમાં આવ્યા બાદ કેન્દ્ર સરકારની એજન્સી સ્ટ્રીટ લાઈટની જાળવણીની કામગીરી સંભાળે છે થોડા

ઓબો. સ્ટોલિસ્ટ ગાંધીનગર ડીપ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

વહો નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (૯૦) ૨૩૨૨૫૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૫૬
મો. ૯૮૨૪૩૨૦૦૮ (ભર) ૯૩૨૬૫૬૫૬

શાખા :
સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૫૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૫૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી, ડોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન)
ગ્રેપાઈપ (જીન્દા/ટાટા), ઘેટો, ટાટા પતરા, સિલિન્ડર વોટર ટેન્ક, સોલાર વધા મિડિંગ/મટીરીયલ